
40

Офіційні сторінки, новини, коментарі

Відбулося ІV засідання стратегічної дорадчої групи  
зі створення органу державного контролю  
у фармацевтичній сфері
Голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
(далі – Комітет) Михайло Радуцький в соціальній мережі Facebook повідомив, що відбулося четверте засідання 
стратегічної дорадчої групи (Advisory Board) зі створення органу державного контролю у фармацевтичній сфері, 
в якому взяли участь заступниця міністра охорони здоров’я Марина Слободніченко, членкиня Комітету Ольга 
Стефанишина, директор ДП «Державний експертний центр МОЗ України» Михайло Бабенко, голова Державної 
служби України з лікарських засобів і контролю за наркотиками Роман Ісаєнко, директорка Європейського 
агентства з лікарських засобів Емер Кук, генеральний директор директорату з охорони здоров’я та харчової 
безпеки Єврокомісії Райанер Бекер та ексзаступник міністра охорони здоров’я Польщі Кшиштоф Ланда.

Михайло Радуцький нагадав, що Законом України від 

28.07.2022 р. № 2469 «Про лікарські засоби» передбачено ство-

рення нового органу державного контролю (ОДК), який займати-

меться контролем за обігом лікарських засобів, медичних виробів 

та іншої медичної продукції за європейськими стандартами. Вже 

цього року Верховна Рада ухвалила рішення, що такий орган має 

запрацювати з 1 січня 2027 р. Створення ОДК є однією з умов для 

набуття Україною членства в Євросоюзі.

Під час засідання учасники ознайомилися з дорожньою кар-

тою створення ОДК, визначили сфери регулювання (лікарські 

засоби, медичні вироби, косметична продукція, кров та її компо-

ненти, наркотичні засоби, психотропні речовини та прекурсори, 

речовини SoHo), структурою організації та обговорили можливі 

моделі фінансування. Також був передбачений перехідний період 

тривалістю в один рік від запуску нового органу. Попередньо ОДК 

працюватиме за такою структурою: центральний офіс, регіональ-

ні відділення, лабораторія. Керівник організації обиратиметься 

незалежною комісією на конкурсі. Під час війни конкурси на 

державні посади не здійснюють, однак, враховуючи важливість 

такої посади, пропонується зробити виняток. Також доцільно на 

відкритому конкурсі обрати й заступників голови. Передбачено 

щонайменше три антикорупційні механізми:

• створення комісії зовнішнього контролю;

• вибори до громадської ради;

• �перевірка на конфлікт інтересів (зокрема декларування 

доходів працівників).

На думку народного депутата, вкрай важливо, щоб ця органі-

зація була авторитетною та гарантувала високу якість українських 

ліків. Тоді українські фармацевтичні виробники зможуть активніше 

долучатися до європейських закупівель, у тому числі критично 

важливих лікарських засобів.

Підготовлено ТОВ «Медікс Груп»

Вакцинація – можливість для кожного бути здоровим
Щороку за ініціативою Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) у світі відзначається Всесвітній  
тиждень імунізації (World Immunization Week), що має на меті нагадувати лікарям і пацієнтам  
про важливість вакцинації для збереження життя. Цьогоріч Всесвітній тиждень імунізації відбуватиметься   
з 24 до 30 квітня під гаслом «Immunization for all is Humanly Possible» (Імунізація кожного – це задача  
в межах людських можливостей), щоб звернути особливу увагу на те, чого людство завдяки імунізації зможе 
досягти найближчими десятиріччями, коли охоплення вже існуючими вакцинами у світі підвищиться, а нові 
вакцини, що зараз розробляються, будуть застосовані для захисту людей різного віку від більшої кількості 
небезпечних захворювань.

Вакцинація – це простий, безпечний та дієвий спосіб захисту 

людей від інфекційних захворювань, до того моменту, як вони 

почнуть із ними контактувати. Імунна система реагує на введену 

вакцину і виробляє імунітет проти інфекції. Таким чином формується 

захист проти хвороби.

Як відомо та доведено, щеплення проти інфекційних хвороб 

забезпечує індивідуальний захист, крім того, є суттєвим внеском 

кожного у зміцнення колективного імунітету – критично важливого 

в умовах війни, загроз поширення інфекцій і навантаження на 

систему охорони здоров’я. Зокрема, вакцинація може захистити 

від туберкульозу, поліомієліту, дифтерії, правця, кашлюку, кору, 

паротиту, краснухи, гепатиту В, гемофільної інфекції, 

папіломавірусної інфекції людини тощо.

Варто відзначити, що завдяки впровадженню вакцинації проти 

натуральної віспи у 1967 р. людству вдалося повністю викорінити 

одну з найнебезпечніших хвороб в історії людства. Згідно з даними 

ВООЗ, із 1974  р., коли була започаткована та впроваджена 

глобальна Розширена програма імунізації, вакцини врятували 

близько 154 млн життів – а це більше 3 млн життів на рік або 6 життів 

щохвилини.

За даними Міністерства охорони здоров’я (МОЗ) України, 

за підсумками 2024 р. показники вакцинації проти більшості 

інфекційних хвороб у нашій державі перевищують 80 %, вихо-

дячи на довоєнний рівень. Однак для забезпечення колектив-

ного імунітету вони залишаються недостатніми, адже, за 

рекомендаціями ВООЗ, рівень охоплення щепленням для 
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формування повноцінного колективного імунітету має сягати 

95 % і вище.

Важливо пам’ятати, якщо, скажімо, в дитини пропущені навіть 

якісь із щеплень, це не є підставою для нехтування можливістю 

підтримати її здоров’я і надалі. Необхідно якомога швидше 

звернутися до лікаря, щоб наздогнати графік щеплень і повернути 

дитині право зростати здоровою.

МОЗ України повідомляє, що наразі наша країна забезпечена 

всіма вакцинами для рутинних щеплень дітей та ревакцинації 

дорослих, які передбачені Календарем профілактичних щеплень. 

Вакцинація безоплатна і зробити її можна в пунктах щеплень у 

медичних закладах країни, попередньо проконсультувавшись у 

свого лікаря.

Фармацевти, які тримають передову фармацевтичного 

«фронту», як одні з перших представників охорони здоров’я, до 

кого звертаються за медичною допомогою в більшості випадків та 

до думки і поради яких дослухаються, також мають залишатися 

соціально активними та пропагувати вакцинацію серед 

населення. Адже вакцинація – це про здорове майбутнє без 

страху перед захворюваннями, які людина може сьогодні взяти 

під контроль.

Підготовлено ТОВ «Медікс Груп»


